

打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



卡塔尔世界杯小组赛即将结束第二轮较量，随着比赛深入，渐渐发现事情有些不太对劲。四年一届的绿茵盛宴让球员和球迷都投入了太多热情，于是一句话浮现在我脑海中：令人疯狂的世界杯，确实能令人疯狂……

高抬腿跑



手掐教练



疯狂世界杯

疯狂的球员

作为球场上的主角，每名来到世界杯舞台的球员都抑制不住内心的激动，他们开始“疯狂”。

德国与日本的比赛中，很多人都记住了后者2:1逆转取胜。其实比赛进行到第64分钟时场上曾出现过有趣的一幕。

彼时，德国队后卫吕迪格在与日本队球员争夺球权，前者突然做出了“高抬腿”的跑步姿势奋力追赶皮球，酷似田径赛场的跨栏动作。

当直播镜头再次切回现场，当事人吕迪格也忍不住笑了起来。

作为西甲皇马队的队员，吕迪格曾在今年9月解释过“高抬腿”跑姿，“高抬腿跑步？这样做当然是因为可以跑得更快。如果大家觉得这样很搞笑，我还会继续这么跑。”他这样说道。

整场比赛久攻不下，在补时阶段连进2球获胜是一种什么体验？我想这个问题，伊朗队主教练奎罗斯应该很有发言权。

北京时间11月25日晚，伊朗队在补时阶段连入2球战胜威尔士，保留了出线希望。

当第二粒进球到来时，在场边指挥比赛的伊朗队主帅奎罗斯正在仔细确认情况，殊不知一双“有力”大手已经掐住了他的脖子。

一位疯狂的伊朗队替补球员用这种方式庆祝着进球。被掐住约2秒钟后，年近古稀的老帅奎罗斯才反应过来，与队员共同庆祝。

球迷表示：这种庆祝方式有点废教练。

疯狂的球迷

玩游戏的时候听说过“反水”，但球迷“反水”我真的没见识过。

沙特队与阿根廷队一役结束后，“西亚绿鹰”成为最终赢家。球场上冰火两重天，看台上却已经乱了。

一位身穿阿根廷球衣的球迷突然脱掉了衣服，接过了一旁球迷递上的沙特队球衣。

改了支持阵营的他高兴得手舞足蹈起来，庆祝着沙特队的胜利。

难道说，这位老哥是沙特的阿根廷球迷？

而在波兰2:0战胜沙特后，又一位“双面球迷”出现了。

一位此前身穿沙特队绿色战袍的球迷，在看到波兰球星莱万多夫斯基斩获个人世界杯首粒进球后，直接脱掉了球衣，秀出了印有莱万号码的波兰球衣……

如果你是忠实的梅西球迷，卡塔尔世界杯打算如何支持自己的偶像？四名阿根廷球迷给出了他们的选择。四人从南非开普敦出发，耗时177天，穿越15个国家，骑行超过1万公里……

而在世界杯开始前，球迷们便展现了自己的热情。据媒体报道，阿根廷球星阿圭罗在乘坐飞机前往卡塔尔时，遇到了一群巴西观众。

球迷们又唱又跳的很是激动，而阿圭罗则尴尬地挠了挠头。有球迷点评道：如果这时候阿圭罗露脸，会不会挨揍？

疯狂的福利

闲话不多说，直接上数字。

本届卡塔尔世界杯总奖金达到创纪录的4.4亿美元，冠军奖金达到4200万美元，比上届增加了400万美元。

此外，亚军奖金为3000万美元，季军奖金2700万美元，第四名也有2500万美元。

在小组赛阶段被淘汰的球队同样能获得900万美元奖金。而参赛的各支球队在比赛开始前都会收到150万美元，作为备战费用。

沙特队上演惊天逆转战胜阿根廷队后，为了庆祝沙特足球的“历史性胜利”，沙特阿拉伯国王萨勒曼宣布全国放假一天。

而担任沙特王室法律顾问与娱乐总局主席的阿勒希克则表示，在这一天假期中，沙特首都利雅得的一些娱乐场所将向人们免费开放。

疯狂的决定

世界杯比赛尚未结束，已经有国家开始着手下一步操作。据国外媒体报道，沙特体育部长阿卜杜勒·阿齐兹·本·图尔基·费萨尔王子接受采访时说，希望看到C罗和梅西到沙特国内联赛踢球。

在C罗与曼联分道扬镳后，费萨尔希望这位巨星能在世界杯后与沙特职业联赛签约。

据悉，费萨尔表示沙特的私营企业对英超俱乐部抱有很大兴趣。

目前梅西已与沙特签订合作协议，来推广当地旅游业。费萨尔表示：“如果C罗和梅西可以的话，我很想看到两个人都在沙特联赛中踢球。”

本次世界杯，东道主卡塔尔小组赛前两战均以失利告终，成为本次首支出局的球队。于是，卡塔尔球迷“急了”。

据多家媒体报道，无法接受输球结果的卡塔尔球迷表示：要立刻办闭幕式。所以，随着卡塔尔世界杯继续进行，是不是还会有“令人疯狂”的事情发生……

中新

球迷反水

球迷反水了
当阿根廷输给沙特后
球迷瞬间换球衣改阵营



球迷反水了

当阿根廷输给沙特后
球迷瞬间换球衣改阵营



球迷急了

卡塔尔球迷要立刻办闭幕式
TOP1 热榜 · 6724.3万人在看



@新华社快看 · 5小时前

卡塔尔连输两局，成为这届世界杯首支出局的球队，球迷急了：明天就办闭幕式 #卡塔尔世界杯

来源: 郑州经济生